

# «Мы с мужем оба из многодетных семей»

У Екатерины и Евгения Сапожниковых подрастают четыре сына и дочка. За добросовестное воспитание детей Екатерина удостоена знака отличия Свердловской области «Материнская доблесть» III степени.

В жизни так бывает, что случайная встреча становится судьбоносной. Катя пришла к подружке в гости, а рядом с домом шла стройка, и паренек-строитель Женя встретился с ней глазами, что-то сказал шутливое... Девушка целый день не могла выкинуть его из головы. Вроде бы за надобностью снова пошла к подружке, а он, оказывается, тоже ее ждал...

Сейчас в семье Сапожниковых – пятеро детей: Роман, Евгений, Максим, Денис и Ева. У каждого дома свои обязанности, даже у самого маленького Дениски – он в свои три года уже самостоятельно заправляет постель, убирает игрушки, помогает маме на кухне и играет с собакой. Вообще, в этой семье все трудятся. По общему мнению Екатерины и Евгения, это помогает воспитывать ответственность, учит уважать чужой труд.

– Мы очень дружная семья, все делаем вместе. Вместе работаем в огороде, вместе ездим на природу, готовимся и отмечаем праздники. Я даже не представляю себя дома в одиночестве, – делится Екатерина.

Муж Евгений – мужчина мастеровой, и сыновья тянутся за ним. Общими усилиями они построили второй этаж к дому. В планах – сделать еще пристрой, чтобы у каждого была своя комната. Дочка Ева – сама творчество: поет, танцует, участвует во всех конкурсах. Она же неформальный лидер у братьев.

– Я сама из многодетной семьи, и муж тоже. Шутим, что статистику портить не надо – только улучшать. Если бог даст, Сапожниковых станет больше, – делится Екатерина.

Елена АБРАМОВА

Фото из архива семьи САПОЖНИКОВЫХ



Сапожникова с одним из сыновей Евгением – мальчик учится в кадетском классе

## Цифра:

По данным Управления социальной политики № 6, в Ирбите сейчас 916 многодетных семей, в которых воспитывается 3134 ребенка. Это почти 9 процентов от общего населения города.